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https://www.100test.com/kao_ti2020/72/2021_2022_2005_E5_B9_B

4_E6_B3_A8_c45_72961.htm 一、判断题(在每小题后的括号内

填入答案，正确的用○表示，错误的用×表示，答对的每小

题得１５分，答错的每小题倒扣1.5分。不答不得分，也不扣

分。共２１分) 1.注册会计师对其助理人员应当进行指导和监

督，但不能对其工作结果负责。（ ） 2.注册会计师如果没有

查出被审计单位会计报表中的错报事项，必须承担法律责任

。（ ） 3.合法性是指被审计单位的会计报表的编报是否符合

《企业会计准则》的规定。（ ） 4.注册会计师运用分析性复

核程序时，应当考虑数据之间是否存在某种预期关系。如果

不存在预期关系，注册会计师不应运用分析性复核。（ ） 5.

在有的情况下，注册会计师可以完全依赖实质性程序来获取

证据。（ ） 6.审计风险模型揭示，要想使审计风险保持在某

一特定水平，固有风险和控制风险越高，那么检查风险的可

接受水平就越低。（ ） 7.会计师事务所对任何一个审计委托

项目，不论其业务繁简和规模大小，都应作审计计划。（ ）

8.控制程序通常比控制环境的政策或程序，更直接地与某一

特定认定相关。（ ） 9.在审查短期投资收益时，注册会计师

既要审查实现收益，也要审查持有收益。（ ） 10.在对债券投

资进行审计时，注册会计师应当查实被审计单位的应计利息

无论是否收到，均应计入当期收益。（ ） 11.在审查企业无形

资产时，如果存在商誉，应查实只有被审计单位在兼并或购

买另一个企业时才能记无形资产的增加。（ ） 12.因为多数舞

弊企业在低估应付账款时，是以漏记赊购业务为主，所以函



证无益于寻找未入账的应收账款。（ ） 13.注明双重日期的做

法，全面扩大了注册会计师的责任范围。（ ） 14.注册会计师

审计小规模企业，应当运用专业判断，合理确定审计重要性

和审计风险水平，并可根据实际情况适当简化审计计划。（ 

） 二、单项选择题(从每小题的各备选答案中选出你认为正确

的一个答案，将其英文小写字母填入横线内。每题１分，

共15分) 1.在下列各种情形中，注册会计师可以承办审计业务

而无须回避的是（ ）。 a.注册会计师的一位亲密朋友拥有被

审计单位的股票 b.注册会计师本人拥有被审计单位的股票 c.

注册会计师的父母拥有被审计单位的股票 d.注册会计师的子

女拥有被审计单位的股票 2.“存在或发生”认定和“完整性

”认定，分别主要与以下哪项有关？（ ）。 a.会计报表要素

的低估和高估 b.会计报表要素的高估和低估 c.会计报表要素

的缩小错误和夸大错误 d.会计报表要素的错误、舞弊和不法

行为 3.如果审计人员无法获取充分适当的审计证据，应视情

况发表（ ）。 a.无保留意见或保留意见 b.保留意见或拒绝表

示意见 c.拒绝表示意见或否定意见 d.否定意见或无保留意见

4.验证被审计单位银行存款的收付截止日期是为了（ ）。 a.

确保被审计单位银行存款余额的正确性 b.确保被审计单位所

有已开出支票均已记账 c.确保被审计单位所有收款均已入帐

d.以上皆正确 5.应收账款函证的回函应当（ ）。 a.直接寄给

被审计单位 b.直接寄给被审计单位，但被审计单位必须应转

交给会计师事务所 c.直接寄给会计师事务所 d.直接寄给被审

计单位或会计师事务所 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


